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Bai 1 (2 diém) Cho cac biéu thic 4 = Vi x> 0;x#9.

a) Tinh gi4 tri ciia 4 khi x :%

b) Rut gon biéu thic B.
c) Cho x la s6 nguyén, tim gia tri 16n nhat ctia biéu thirc P = A.B.
Bai 2 (2,5 diém)

1) Mot con chim boi ca dédu trén canh cay sat mép ho ¢ vi tri

cao 3m so v&i mat nudc. No nhin thay c6 mot con cé boi sat 3m
mat nudc & gan do va lao xuong dé bat ca. Néu coi duong

, . \ \ 2 N ). \ S 10° ‘
bay cua chim la duong thang va goc tao boi duong bay cia p A

chim boi ca v6i mat ho 1a 10° thi khoang cach ban dau cua
ching 1 bao nhiéu mét ? (lam tron két qua dén chir sé thdp phan thir nhdt).
2) Gidi bdi todn sau bang cach ldp phwong trinh hodc hé phuong trinh:
Hai voi nudc cuing chay vao mot bé khong co nudc, biét néu voi thir nhit chay trong 1 gio 1oi khoa

lai m& voi thir hai chay tiép trong 45 phut thi duoc %bé. Con néu mo voi thir nhét trong 15 phuat
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roi lai m& voi thir hai chay tiép trong 30 phut thi duoc > bé. Hdi néu moi voi chay riéng thi sau

bao lau day bé?
Bai 3 (2 diém)

1) Giai h¢ phuong trinh:
—-2|y|=1
— 2

2) Cho parabol (P): y =—x* va duong thang (d): y = 6x+m> (m la tham s6).

a) Véi m=22:
- Tim giao diém cua duong thing (d) va Parabol (P).
- Goi cac giao diém trén 1a A va B. Tinh d6 dai hinh chiéu vuong goc cua doan AB trén truc OX.
b) Tim cac gia tri nguyén ctia m dé dudng thang (d) cat Parabol (P) tai hai diém phan biét.
Bai 4 (3 diém) Cho tam giac ABC nhon c6 cac dudng cao BD, CE va tryc tam H .

1) Chirng minh bén diém B; E; D; C cing thuéc mot dudng tron tim O. Chi ra vi tri tim O va vé
duong tron do.

2) Puong thang qua C va song song v&i BD cat duong thang qua B va song song v6i AC tai F.
Chtng minh F thudc duong tron (0) & cau 1). Tia AF cat dudng tron (O) tai diém thir hai 13 K, tia
AH cat BC tai M. Chimg minh AK.AF = AD.AC = AH.AM .

3) Pudng tron (D;DA) cat duong tron (P) ngoai tiép tam giac AEK tai N. Chimg minh ND 1a tiép
tuyén cua duong tron (P).

Bai 5 (0,5 diém) Cho cac sb thuc x, y théa man 2x+~2x—1=/y—1+y.

Tim gi4 tri nho nhét cua biéu thirc P =4x>+3)% —5(2x+ y) + > LY

xX+y



DAP AN VA THANG DIEM

Bai 1: 1 TR .
2) Thay x = g(tmdk) vao biéu thuc A, ta dugc: 0.25d
\/T+ 2
4=12__ _7
1 0,25d
9
) Jx+1 o Wx x+8J/x+3
B= 0,25d
i3 o3 (r-3x+3) ’
_ (W DEx=3) - Vr(fx+3)+x+8Vx +3
(x=3)(x +3)
Cx-20x-3-x-3Jx +x+8/x +3
~x=3)/x+3) 0,25d
I s R LG N 0.5d
Wx-3)x+3) (x-3)x+3) Jx-3
0 P= AB= \/;+2 5
Jx-3 J_ 3
Dé P dat GTLN thi dat GTLN khi va chi khi vx -3>0 va /x -3
\/; -3
. 1A 0,25d
nho nhat
- Lap luan tim dugc GTLN cua P la V1042 =16+510 , dat duoc khi
J10-3 0,25d
x=10
Bai 2: Tam giac ABC vuong tai A nén c6 sinC = AB_ 3 0,254
1)) BC BC
Suy ra BC =———=~=17,3m 0,25
sin10 . i
2) Goi : Thoi gian voi 1 chay 1 minh day bé 1a: x (h), dk: x > 0)
Thot gian voi 2 chdy 1 minh day bé 1a: y (h) , dk: y> 0) 0,25d
= lhvoi I chay dugc: 1/x bé = 15+ 30=45 phut = % h voi 1 chay
duoc:3/4. 1/x bé 0,254
= 1h voi 2 chay dugc: 1/y bé = 45 phat = % h voi 2 chay duoc:3/4. 1/y
bé
; 30 phit = 1/2 h voi 2 chay duge:1/2. 1/y bé 0,25d
+ Do voi 1 chay trong 1 gio r01 khoa 1a1 mo voi hai chay tiép trong 45
phut thi day bé nén c6 PT: = -|—— === ( ) 0.25d
+ Do néu md voi thir nhat trong 15 phut 10i lai m& voi thir hai chay tiép ’
trong 30 phut= % thi duoc E bé khi d6 voi 1 chay trong thoi gian 45
phit=> nén ta co pt:>.~+-. 1 -= ) 0,25d
Tur (1) va (2) ta co hé¢ phuong trlnh
3 1 3
x4y 4
LE rt,11_13
4’x 2y 24
Giai dling : x = 2; y = 3 ( TMDPK) va két luan 0,75
Bai 3 i
1) bicu kién x>1 0,25a




Giai hé tim dugc x=2, y = 1 hodc x=2, y=-1 (tmdk) 0,75
2) -Khi m=2v2: (d): y=6x+8 . PT hoanh d6 giao diém cia (d) va (P) la :
) | L =6x+8ox’ +6x+8=0
- Tim duoc giao diém 13 A(—4;-16) , B(-2;~4) 8’323
- Suy ra do dai hinh chiéu 13 2 (dvdd) ’
b) - PT hoanh d6 giao diém cua (d) va (P) 1a :
—xzqz 6x+’m2 o X+ 6x + m>=0 (1)
- bé (d) cat (P) tai 2 di€m phan biét thi (1) phai c6 2 nghiém phéan
bit< 9—m? >0. 0,25d
& -3<m<3.MameZ=me{-2-1,0;1;2) 0,25d
Bai 4
V& hinh dung dén cdu a
0,25d
a) - Lap luan ABEC vuéng tai E rdi kI E, B, C cing thuc dudng tron dk BC | 0,25d
- Lap luan ABDC vuédng tai D roi kI D, B, C cung thudc duong tron dk 0,25d
BC
-KL 4 diémE, D, B, C cung thudc duong tron dk BC c6 tdm O 1a trung 0. 5d
diém canh BC va vé& hinh ding.
b) |- Lap ludn ABFC vudng tai F roi kI F thudc dudng tron (O) ¢k BC 0,5d
- Chimg minh dugc AADF ddng dang v6i AAKC (g-g)
0,25d
- Suyra AD _AF = AD.AC = AK.AF (1)
AK  AC
- Chimg minh dugc AADH dong dang véi AAMC = AD.AC = AH.AM 0,25d
- Suy ra dpcm 0,25d
c) - Ching minh AAEK dong dang véi tam giac AFB (g-g)
- Chimng minh 4D 1 PA. 0,254
- Chimg minh PAD = PND =90° va suy ra ND 1a tt. 0,25d
Bais | Chimg minh dugec y=2x, suy ra P=16x" —20x+i+26
X
-Tacé:P=(4x—3)2+(4x+4i)+17 0,25 d
X
- Tim duoc GTNN cia P 14 23, dat dugc khi x=%; y=% 0.25 d




